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Predmét: RE:

Od: "Mysticconstructions Radomir" <radomir@mysticconstructions.cz>
Datum: 19.10.2016 16:22

Komu: <pavel.bluma@tachov-mesto.cz>

Dobry den,

Dékuji za objednavku a potvrzuji jeji pfijeti.

S pozdravem

PS: posildm scan vyjadreni k chybé v SOD.

Radomir Teichmann

Mystic Constructions s.r.o.
Rimskd 26, Praha 2, 120 00
tel: +420777 820 120

www.skateparky.cz

From: Pavel Bluma [mailto:pavel.bluma@tachov-mesto.cz]
Sent: Wednesday, October 19, 2016 3:03 PM

To: Mysticconstructions Radomir

Subject:

Dobry den,

v pfiloze zasilam objednavku €. 212 ze dne 19.10.2016 na dodavku a montaz oploceni

skateparku v Tachové.

Zaroven zadam o zpétnou vazbu formou akceptace vySe uvedené objednavky.

S pozdravem Pavel Bluma

Pavel Bluma
vedouci investicniho odboru

tel.: 374 774 190, 777 087 334
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Information from ESET Mail Security, version of virus signature database 14305
(20161019)

The message was checked by ESET Mail Security.
http://www.eset.com

Informace od ESET Smart Security, verze virove databaze 14299 (20161018)

Tuto zpravu proveril ESET Smart Security.

http://www.eset.cz
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
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